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Ter zitting van 27 januari 2000 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht die werd ingediend tegen Proximus
Belgacom Mobile, waarvan het adres in het tweede Brusselse boekdeel van de Gouden Gids
van Promedia enkel in het Frans vermeld staat (p. 209).

Bovendien staan al de adressen van de in Brusselse gemeenten gevestigde Teleboetieks en
Proximusagenten in hetzelfde boekdeel eveneens enkel in het Frans vermeld (p. 210 en 211).
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Op de vraag van de VCT om inlichtingen, hebt u op 29 november 1999 het volgende
geantwoord.

“Belgacom Mobile stelde eveneens vast dat de adressen van de Teleboetieks en de
Proximusagenten in het tweede boekdeel van de Gouden Gids van Promedia, enkel in het
Frans staan vermeld.

Het gaat hier duidelijk om een vergissing die over het hoofd werd gezien, en Belgacom
Mobile zal zeker niet nalaten ITT Promedia hierop te wijzen, en ervoor attent te zijn dat de
nodige aanpassingen worden uitgevoerd bij de volgende publicatie.”
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Krachtens artikel 36, § 1, van de wet van 21 maart 1991 betreffende de hervorming van
sommige economische overheidsbedrijven, zijn de autonome overheidsbedrijven alsmede hun
dochterondernemingen die zij betrekken bij de uitvoering van hun taken van openbare dienst
en waarin het belang van de overheid in het kapitaal meer dan 50% bedraagt, onderworpen
aan de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecodrdineerde wetten op het gebruik van de
talen in bestuurszaken (SWT).



Aangezien Belgacom 75% bezit van de maatschappij Proximus-Belgacom Mobile, en
Belgacom zelf gecontroleerd wordt door de Belgische Staat, zijn de SWT op Proximus
Mobile van toepassing.

Overeenkomstig artikel 40, 29¢ 1id, van de SWT, stellen de centrale diensten, zoals Proximus-
Belgacom Mobile, de berichten en mededelingen die zij rechtstreeks aan het publiek richten,
in het Nederlands en in het Frans.

Bijgevolg is de VCT van oordeel dat de klacht ontvankelijk en gegrond is.

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager.



